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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

النصاب: قدر معلوم من المال حدده الشرع لبدء وجوب الزكاة فيه.

عروض التجارة: كل سلعة تعرض للبيع والشراء لأجل التكسب والربح.
 

السؤال الثاني:

نصاب الزكاة:

السؤال الثالث:

الحكمة من مشروعية الزكاة:

تحقيق التكافل الاجتماعي. .1

تطهير النفس من الشح والبخل. .2

نشر الأمن والمودة بين أفراد المجتمع. .3

سدّ حاجات مستحقي الزكاة. .4

 

السؤال الرابع:
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مقدار الزكاة:

أ- 7000 ×  2,5 % = 175 ديناراً أردنياً هو مقدار الزكاة.

ً ب- 500 × 25 ديناراً = 12500 ديناراً أردنيا

 12500 × 2,5 % = 312,50 ديناراً أردنياً مقدار الزكاة.
 

السؤال الخامس:

مصرف الزكاة:

أ- من عليه دينٌ، ولم يستطع السداد الغارمين.
ب- من ليس معهم مالٌ يسد حاجاتهم المساكين.

ج- الموظفون الذين يجمعون أموال الزكاة من الناس ويوزيعونها على مستحقيها
العاملين عليها.


